



В Московской области трем мужчинам, обвиняемым в убийстве предпринимателя, предъявлено обвинение

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области трем мужчинам предъявлено обвинение в убийстве (п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ). По ходатайству следствия судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 22 декабря 2018 года в правоохранительные органы Орехово-Зуевского района обратился местный житель с заявлением о безвестном исчезновении 30-летнего сына, который 19 декабря уехал из дома на машине, после чего пропал.

Благодаря грамотно проведенной работе следователей-криминалистов управления криминалистики ГСУ СК России по Московской области в тесном взаимодействии с оперативными сотрудниками удалось установить и задержать причастных к убийству. Ими оказались трое мужчин, двое из которых работали у потерпевшего на станции технического обслуживания.

Со слов обвиняемых, 19 декабря находясь в гаражном боксе, имея умысел на убийство своего работодателя якобы из-за невыплаты им заработной платы, они нанесли ему удар по голове. После этого обвиняемые захоронили тело потерпевшего в лесном массиве.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1298874>